



В Республике Дагестан перед судом предстанет начальник строительного участка по обвинению в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, в результате которого пострадали трое рабочих

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника участка «Сагринский строительный участок». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекших причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 25 декабря 2018 года обвиняемый, являясь лицом, ответственным за организацию работ по соблюдению правил безопасности и охраны труда при выполнении работ по строительству дорожного моста в городе Буйнакске Республики Дагестан, отступив от утвержденных проектных решений, допустил нарушение технологии изготовления сборки металлоконструкции пролетных строений моста. Во время заливки бетона произошло его обрушение. В результате этого пострадал один рабочий, здоровью которого причинен тяжкий вред.

Кроме этого начальник участка не обеспечил рабочих средствами коллективной и индивидуальной защиты в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации по охране труда, не предусмотрел мероприятия по предупреждению воздействия на работников опасных и вредных производственных факторов, связанных с характером выполняемой работы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1433748>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
